OCENJEVALNA LESTVICA ZA PET VPRASANJ ODPRTEGA TIPA: NATECAJNI RAZRED AB24

Kazalnik Opisnik Tocke L Z e o 2
vprasanje | vprasanje | vprasanje | vprasanje | vprasanje
Obt\/lalijova_?]]e Neodgovorjeno vprasanje ali brez identifikacije temeljnih tematskih jeder predmeta. 0
strokovni
vsebin in Pavs$alna in/ali neto¢na znanja in vescine. 05 -15
ves¢in, ki Nepopolna in / ali presplo$na znanja in vesdine. 2-3
pridejo v postev - . oy
A Primerna znanja in vescine. 35
pri uénem
predmetu. Obsezna in / ali poglobljena znanja in ves¢ine. 4 -5
Obvladovanje Nepﬁgovorjeno vprasanje ali brez obvladovanja didakticno-metodoloskih znanj in 0
didaktiéno- | VESCIN
metodoloskih | Pavialna in/ali neto¢na didakti¢no-metodoloska znanja in ve$cine 05 - 15
znanj in vescin,
ki pridejo v Nepopolna in / ali presplosna didakticno-metodoloska znanja in ves¢ine 2 -3
ostev pri . . iy . . -
p':)uée\\/’al:\jlu Primerna didakticno-metodolo$ka znanja in vescine 35
navedenega
predmetzg. Obsezna in / ali poglobljena didakticno-metodolo$ka znanja in ves¢ine 4 -5
Neodgovorjeno vpraSanje ali odgovori, ki niso skladni s postavljenim vprasanjem 0
Nezadostno strukturiran odgovor na vprasanje, slaba kohezija med stavki in odstavki
ter omejeno upostevanje pravil zahtevane vrste besedila. Pomanijkljivo spoStovanje 05 - 1.5
pravopisnih in slovni¢nih pravil in besedilne kohezije ter neustrezna uporaba locil. ' '
BesedisCe je omejeno, veckrat neustrezno. Pisno izrazanje ni zelo tekoce.
. Besedilo je le delno strukturirano. Uporaba glavnih veznikov je neustrezna, le delno
Jezikovno- . ; e . * . o
komunikaciiske skladna z uporabljeno vrsto besedila. Nekaj je napak pri spostovaniju pravopisnih in
veééine! slovni¢nih pravil. Uporaba mehanizmov besedilne kohezije je omejena. Uporaba lodil 2 -3
or aniziran.ost je v€asih neustrezna. Besedni zaklad je omejen. Prevladuje osnovno besedis€e. Na
gsestavka splosno pisno izraZanje ni zelo tekoce.
toénost,, Odgovor na vprasanje je dobro strukturiran z ustrezno uporabo glavnih veznikov in
besedisée, slog. spoStovanjem pravil tipologije besedila, zadovoljivim upravljanjem temeljnih 35
mehanizmov besedilne kohezije in skoraj vedno ustrezno uporabo loCil. BesediS&e '
je primerno in ustrezno. Pisno izrazanje je na splo3no tekoce.
Besedilo je ulinkovito strukturirano z ustreznimi logi¢nimi povezavami in popolno
skladnostjo s pravili sestave razli€nih vrst besedila. V celoti spostuje pravopisna in
slovniéna pravila. Uporaba razli€nih mehanizmov besedilne kohezije je dovrSena. 4 - 5

Uporaba logil je u€inkovita. BesediS&e je bogato. Terminologija je ustrezna kot tudi,
kjer je potrebno, uporaba strokovnih izrazov. Pisno izrazanje je tekoce.
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NATECAJNI RAZRED AB24: OCENJEVALNA LESTVICA ZA 6. VPRASANJE

Kazalnik

Opisnik

Tocke

6.
vprasanje

Jezikovno-
komunikacijske
vescine:
organiziranost
sestavka,
tocnost,
besedisce, slog

Neodgovorjeno vprasanje ali odgovori, ki niso skladni s postavljenim vpradanjem.
Neustrezna raba lo¢il. Neprimerna struktura. Omejena kohezija med stavki in
odstavki in pomanjkljivo spostovanje znacilnosti besedilne tipologije. Besedilo ni
tekode. Pomanjkljiva pravopisna in slovniéna pravilnost. Stevilne pravopisne,
leksikalne in skladenjske napake.

Nezadostno strukturiran odgovor na vprasanje, slaba kohezija med stavki in odstavki
ter omejeno upostevanje pravil zahtevane vrste besedila. Pomanjkljivo spoStovanje
pravopisnih in slovni¢nih pravil ter besedilne kohezije. Nepravilna uporaba logil.
Omejeno besediS¢e, veckrat neustrezno. Besedilo ni povsem tekoce.

0,5

Le delno strukturirano besedilo z negotovo uporabo glavnih veznikov in malo
spoStovanja pravil besedilne tipologije, vsebuje nekaj pravopisnih in slovni¢nih
napak. Uporaba mehanizmov besedilne kohezije je omejena. Uporaba Iocil je
obc¢asno nepravilna. Besedni zaklad je omejen. Prevladuje osnovno besediS¢e. Na
sploSno besedilo ni zelo tekocCe.

Odgovor na vprasanje je dobro strukturiran z ustrezno uporabo glavnih veznikov in
spoStovanjem pravil besedilne tipologije. Spostovanje pravopisnih in slovniCnih
pravil je ustrezno. Besedilna kohezija je zadovoljiva. Uporaba locil je skoraj povsem
ustrezna . BesediS€e je primerno in ustrezno. Besedilo je na sploSno tekoce.

1,75

Besedilo je ucinkovito strukturirano z ustreznimi logi¢nimi povezavami in popolno
skladnostjo s pravili besedilne tipologije. V celoti spoStuje pravopisna in slovni¢na
pravila. Uporaba razlicnih mehanizmov besedilne kohezije je dovrSena. Uporaba
lo€il je uCinkovita. BesediSCe je bogato. Terminologija je ustrezna kot tudi, kjer je
potrebno, uporaba strokovnih izrazov. Besedilo je tekoce.

2,5

Osebni odgovor

Kandidat/ka ne izraza svojega staliS€a in ne utemeljuje na ustrezen nacin.

Kandidat/ka le delno izraZa svoje stali§€e s povrSnim utemeljevanjem.

0,5

Kandidat/ka pav$alno izraza svoje staliS¢e s posploSenim utemeljevanjem.

Kandidat/ka primerno izraza svoje staliS€e z ustreznim utemeljevanjem.

1,75

Kandidat/ka bogato in izvirno izraza svoje stali§€e s poglobljenim utemeljevanjem.

2,5
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